

学子异地取经 推动乡村振兴

本报讯(记者 付莉荣)为推动乡村产业振兴战略目标,近日,安徽理工大学化工与爆破学院“强‘理’兴农,‘柿’不可挡”暑期社会实践团的大学生们奔赴巢湖市中埠镇,走访调研国家地理标志农产品——番茄的种植情况、产业发展以及从业农民的现实状况。

在中埠镇小联圩果蔬特色产业园,学生们了解到,番茄的种植是一门技术活,无论是育苗、定植,还是水肥培养、整枝打杈都十分关键,同时种植户们还采用轮耕进行水土保持,从而达到提高番茄产量的目的。

学生们通过探访得知,如今中埠镇的番茄引来许多游客前来参观并采摘。镇里正在积极打造番茄品牌,尝试通过直播带货、举办番茄节等方式,提高番茄的知名度和附加值,帮助农民增收致富。

此次“三下乡”活动让淮南学子深刻认识到农业、农村和农民的重要性,他们表示,将会用学到的经验为淮南的农业产业升级和乡村振兴发展贡献自己的力量。

打击非法围网 守护两河一沟

本报讯(记者 张雪峰 通讯员 王玉进)当前正处汛期,连日来,凤台县顾桥镇对辖区内的西港河、永幸河、沧沟开展妨碍行洪问题排查整治行动,严厉打击非法围网养殖,守护“两河一沟”生态环境,保障河沟行洪畅通,确保人民群众生命财产和饮水安全。

为保障排查顺利开展,镇村干部多次入户宣传,要求养殖户自行拆除非法养殖围网,对超限期拒不拆除的,依法依规进行拆除。

“我镇以河长制为抓手,强化风险意识、底线思维,以开展妨碍河沟行洪突出问题专项整治行动为契机,严防河道‘四乱’问题反弹,确保水生态环境持续稳定向好。”该镇相关负责人说。

擦亮税费服务“金字招牌”

让税收营商环境更出众

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)“我们因资金困难申请延期缴纳税款38万余元,谢家集区税务局‘青鸽服务队’主动上门开展税法宣传和政策辅导。”近日,市永力新型环保建材有限责任公司财务负责人高兴地说:“现在国家税费优惠政策支持力度很大,税务部门工作有力,对公司加快产品研发起到了重要的支撑作用,切实增强了我们民营企业的获得感和信心!”

今年以来,谢区税务局创新思路,以税收法律法规宣传推进税费优惠政策落实。建立“税法宣传+全面收集+精准应对”的税费政策落实工作机制,切实解决税费征缴过程中的难点、堵点。同时,积极开展“万名税干访民企”活动,目前已累计走访纳税人1021户,收集并解决涉税诉求与咨询43件。

淮南鑫丰工贸有限公司是一家从事金属工具制造的企业,先后获得“安徽省专精特新企业”“安徽省科技型中小企业”等荣誉称号。在2023年被重新认定为高新技术企业,享受企业所得税研发费用税前加计扣除优惠政策,减免846万元。该企业相关负责人表示,减免的税收全部投入到了产品研发,

提升了关键生产设备、工艺水平及核心竞争力。

接下来,谢家集区税务局将坚持以解决好纳税人、缴费人急难愁盼问题为导向,创新优化纳税服务举措,持续优化税收营商环境,为辖区经济高质量发展贡献更多“税”力量。

图为谢区税务局积极开展“万名税干访民企”活动。



绿色“童”行 争当环保小卫士

本报讯(记者 付莉荣 通讯员 刘杰 摄影报道)为了弘扬“保护环境,人人有责”的理念,近日,田家庵区国庆街道罗马广场社区新时代文明实践站联合社区关工委在辖区内开展了“小小志愿者”服务活动,丰富辖区儿童的暑期社会实践,进一步加强孩子们爱护环境的意识。

孩子们用垃圾袋、钳子、夹子等工具认真清理路面、墙脚、绿化带等区域,将烟头、塑料瓶、碎纸屑等杂物捡拾起来,并用抹布仔细擦拭公共设施。“阿姨,我的垃圾袋都快装满了,帮我换一个吧!”孩子们干劲十足,不时地向工作人员汇报自己的“战况”。

通过活动,孩子们收获了劳动的快乐,增强了社会实践能力和责任感,为假期生活留下了难忘的回忆。



参观警示教育基地 敲响廉洁自律警钟

本报讯(记者 柏雪 通讯员 景星 摄影报道)为推进党纪学习教育走深走实,进一步增强广大党员干部的纪律意识,近日,淮南高新区城管大队组织党员干部赴市消防救援支队廉政警示教育基地开展主题党日活。

参观过程中,一个个生动详实的警示案例、一件件痛彻心扉的忏悔访谈、一句句发人深省的廉政提醒,让党员干部在看、听、感、想中接受了教育,深刻感受到了贪污腐败者所付出的沉痛代价,清醒认识到廉洁从政的重要意义。大家纷纷表示,在今后的工作、生活中,要时刻牢记党的宗旨,知敬畏、存戒惧、守底线,做到警钟长鸣,争做新时代的好党员、好干部,为打造整洁、有序、靓丽的城市环境贡献城管力量。

